
                            令和３年１１月１５日（月） 

 萩ヶ丘市民センター普及啓発活動 アンケート結果  

参加者４４名  回答 ２１名 （回収率４８％） 

 

➀あなたの年齢は？ 

   60 代    70 代    80 代    その他 

       （１人）    （５人）    （１５人）   （０人） 

 

②家族は？ 

 ・一人暮らし（８人） ・配偶者と二人（５人） ・家族と同居（５人） 

 

➂本日の内容は 

 ・分かり易かった    （１２人） 

・いくらか分かり易かった（ ５人） 

・分かりにくかった   （ ２人） 

《理由》 

 ・内容の範囲が大きく分かりにくかった。 

 

④あなたは「とびうめ＠きたきゅう」をご存知でしたか？ 

 ・知っていた（９人）   ・知らなかった（１１人） 

 

⑤あなたは「とびうめ＠きたきゅう」を登録していますか？ 

 ・はい（５人）      ・いいえ（１６人）    

 

⑥今後「とびうめ＠きたきゅう」に登録しようと思いますか？ 

 ・はい（１３人）   ・いいえ（０人）   ・わからない（４人） 

《理由》 

 ・一人暮らしなので登録しようと思う。 

 ・事故にあった時などに役に立つと思ったから。 

 ・強制的なことなのか？ 


